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Faluház és Karikó János Könyvtár intézményvezetői pályázat elbírálása  

(zárt ülés) 
 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete a Faluház és Karikó János Könyvtár igazgatója ötéves 
vezetői megbízatásának lejártával a 9/2012.(01.26.) Öh. számú határozatában pályázatot 
írt ki az igazgatói munkakör betöltésére. A pályázatok beadási határideje 2012. március 30. 
volt. 
 
A felhívásra hat pályázat érkezett be. A pályázatok CD formátumban kerültek átadásra a 
véleményezésre jogosultak részére. A felkért közművelődési szakértő véleményét minden 
pályázó esetében külön-külön tette meg. Először a beadott dokumentáció teljességét 
vizsgálta meg, majd a benyújtott dokumentumok alapján egyeztette a jogszabályok szerinti 
megfelelősséget, s értékelte a vezetésre, fejlesztésre beadott programot. 
 
A szakértő a benyújtott pályázati anyagok alapján egyetlen pályázatot sem tudott 
érvényesnek minősíteni, az elvárt dokumentumok becsatolása és érvényessége alapján. A 
jogszabályi előírások figyelembe vételével a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény és a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény végrehajtásáról a művészeti, 
a közművelődési és a közgyűjteményi területen foglalkoztatott közalkalmazottak 
jogviszonyával összefüggő egyes kérdések rendezésére szóló 150/1992. (XI. 20.) Korm. 
rendelet, az 1/2000. (I.14.) NKÖM rendelet, valamint a 2/1993. (I. 30.) MKM rendelet 
szerint egyik pályázó sem rendelkezik az előírt képesítésekkel, mivel könyvtárosi végzettségük 
nincs. 
 
A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 
1997. évi CXL. törvény (Kulturális törvény) 67. § -a szerint „Városokban elsődlegesen önálló 
intézményben kell a nyilvános könyvtári ellátást biztosítani. Más intézménnyel való közös 
működtetésre csak szakmai, illetve jelentős gazdálkodási előnyök esetén kerülhet sor a 
miniszter véleményének figyelembevételével.” 
 
A miniszter véleményének figyelembevételére a Kulturális törvény 81. § -ában foglaltakat kell 
alkalmazni: „Az önkormányzati rendelet hatálya alá tartozó közművelődési intézmény 
létesítése, átszervezése, megszüntetése illetőleg tevékenységének 60 napon túli 
szüneteltetése esetén a testületi döntés meghozatala előtt 30 nappal a miniszter véleményét 
be kell szerezni és annak tartalmát a testülettel ismertetni kell. 



A miniszter a megkereséstől számított 30 napon belül nyilváníthat véleményt.” 
 
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő- testületet az előterjesztés megtárgyalására és a 
határozati javaslat elfogadására. 
 
Biatorbágy, 2012. április 25. 

 
Tisztelettel: 

 
 

Tarjáni István s.k. 
polgármester 

  



 

Határozati Javaslat 
Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

/2012.(     ) Öh. sz. határozata 
 

Faluház és Karikó János Könyvtár intézményvezetői pályázat elbírálása 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 8/2012.(01.26.) Öh. sz. 
határozatával pályázatot írt ki a Faluház és Karikó János Könyvtár magasabb vezetői 
beosztásának betöltésére. 

A képviselő-testület megállapítja, hogy a pályázati határidőn belül hat pályázat érkezett be, 
a szakértő véleményének és a jogszabályi követelményeknek megfelelően egyetlen pályázatot 
sem lehet érvényesnek minősíteni, így Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő- testülete 
a Faluház és Karikó János Könyvtár intézményvezetői álláshely betöltésére kiírt pályázatát 
eredménytelennek nyilvánítja és a pályázat kiírását 90 napon belül megismétli. 

 
 
Felelős: polgármester 
Határidő: 2012. július 25. 
 


